
Beszámoló a Communitás Alapítvány részére 
 

 

Köszönettel tartozom a Communitas Alapítvány támogatásáért, ugyanis 

eredményesnek bizonyult számomra a 2011-es esztendő.  Nemcsak az alkotásnak tudtam több 

időt szentelni, hanem a magyarországi és németországi felkéréseknek is eleget tehettem. 

Folytattam a Kolozsvári Képzőművészeti Egyetemen elkezdett doktori tanulmányaimat és a 

művészképzéseket előnyben részesítettem. 

Hasznosnak tartom szakmai fejlődésemben, hogy új anyagokat is kipróbálhattam. 

Öröm volt alkotni és ezt bizonyítja a létrejött ötven új festményem, melyek több helyszínen 

kerültek bemutatásra. 

A csoportos kiállítások közül megemlíteném a Kolozsvári Akarsz-e játszani? 

elnevezésű rendezvényt, amely az Apáczai Galériában, az Erdélyi Magyar 

Művészpedagógusok Egyesülete (EMME) jóvoltából jöhetett létre.  

A műtermi alkotói magányt a nyár új kihívásai és a művésztelepek mozgalmas világa váltotta 

fel. Újra részt vehettem a Csongrádi Nemzetközi Plein-Air Alkotótelepen, ahol 

kiemelkedő szakmabeliekkel alkothattam együtt. Bemutatkozó tárlatra került sor a 

városi galériában, majd a három hetes alkotói folyamat legreprezentatívabb 

alkotásait Szegeden a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, Rajz és Művészettörténet 

Tanszéki Galériájában mutatták be az érdeklődőknek. Színvonalasnak bizonyult a 

Budapesti Magyar Alkotóművészek Házában megrendezett XX. Nemzetközi Plein-

Air Művésztelep tárlat is. 

 Ősszel részt vettem a Liszt Ferenc víziói című alkotói pályázaton, amely 

Marosvásárhelyen került megrendezésre. A szakmai zsűritől fődíjat kaptam. A tárlat  

Csíkszeredában is bemutatásra került.  

Októberben  a Hódmezővásárhelyi  Őszi Tárlaton is kiállíthattam új festményem. 

Kimagasló eseménynek számított a 2011 novemberében megrendezett kiállításom 

Münchenben a Román Főkonzulátus székházában. A tárlatot Kontraszt-nak neveztük el, 

ugyanis a szebeni képzőművésztársam képi formavilágával  élesen eltérő nyelvezet volt 

jellemző alkotásaimra. A szakmabeliek és a média is elégedetten nyilatkozott. Alkalmam volt 

betekintést nyerni a németországi galériák és képtárak tarka kínálatába. Nagyon 

tanulságosnak bizonyult számomra ez az utazás. 

Jelenleg az alkotásaim a szebeni ART-VO galériában vannak kiállítva. 



Folytatni fogom az alkotói munkám  és  köszönöm, hogy az Önök támogatása könnyebbé tette  

számomra az elmúlt évet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Képi dokumentáció 

 

Válogatás a 2011-2012-ben készült alkotásokból 

 

 

 

 

  

  

  



  

  

  

  



  

  

  

 
 

  



  

  

  

  



  

  

  

  



Müncheni kíállítás: 2011. november 12- 2012. január.10 

 

   
 

 

           
 

  

 



 
 

    



 
 

 

      
 


